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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO DE 

LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS. Ao dia três do mês de 

julho do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta e oito minutos (08h38min), 

excepcionalmente, por videoconferência em consonância com a IN 01/2020, 

reuniu-se, sob a Presidência do Coordenador de Curso de Licenciatura em 

Ciências Biológicas, o Prof. Dr. Daniel Clemente Vieira Rêgo da Silva, os 

seguintes membros do Colegiado do Curso de Licenciatura em Ciências 

Biológicas: a Profa. Dra. Ananza Mara Rabello, a Profa. Dra. Danielly Brito de 

Oliveira, o Prof. Dr. Divino Bruno da Cunha, o Prof. Dr. Elver Luiz Mayer, o 

Prof. Dr. José Nazareno Araújo dos Santos Júnior, a Profa. Dra. Natália Hilgert 

de Souza Carnevali e a técnica M.a. Kely Cristina Piedade Martins e do suplente 

da representante discente Lucas de Souza Lopes. Justifica-se a ausência da 

discente Caroline Rodrigues. O presidente da sessão iniciou dando boas-vindas a 

todos, em seguida, apresentou os pontos da presente reunião: 1. Informes. O 

Prof. Dr. Daniel Clemente informou sobre a formalização do seu Grupo de 

Ensino, Pesquisa e Extensão em Aquicultura da UNIFESSPA - GEPEAQUA. Em 

seguida, a Profa. Dra. Danielly Oliveira falou de eventos online que estão com 

inscrições abertas: Congresso Nacional Online de Ensino Científico - CONENCIe 

o Congresso Online Internacional de Educação - CONIED. Em sua vez,  a Profª. 

Drª. Natália Carnevali informou que fazendo uso de  equipamentos do laboratório 

multiuso IEX para o desenvolvimento de seus experimentos do seu projeto de 

pesquisa durante este período  de Isolamento Social. o Prof. Dr. Daniel Clemente 

informou ainda que o Comitê de Ética em Pesquisa com Animais da Unifesspa 

retornou às atividades. Neste contexto, a Profª. Drª. Danielly Oliveira perguntou 

sobre os procedimentos do CEP na Unifesspa, assim, os professores Daniel 

Clemente e Natália Carnevali esclarecem algumas questões nesse sentido. 2. 
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Proposições. Não houve proposições. 3. Compra de materiais. A Profª. Drª. 

Natália Carnevali apresentou uma planilha geral referente os processos de 

aquisição de material de consumo do laboratório multiuso IEX demandados no 

início do ano de 2019, esta, corresponde a compras de vidrarias e reagentes não 

controlados. A referida professora explicou que  a mesma planilha foi apresentada 

e ajustada o quantitativo dos itens  por todos os professores, conforme as 

prioridades para as atividades de ensino do para o próximo ano. . Após a 

apreciação, abriu-se para votação e a proposta orçamentária apresentada para a 

compra de vidrarias e reagentes não controlados foi aprovada por nove (09) votos 

favoráveis. 4. Indicação de Coordenação para o Laboratório de Ensino do 

IEX. A Profa. Dra. Natália Carnevali contextualizou a necessidade e/ou demanda 

pela formalização do Laboratório de Ensino, com a indicação de um Coordenador 

que possa estar a frente do laboratório e realizar  o levantamento de demandas 

necessárias para o início das atividades do referido laboratório, tendo em vista a 

possibilidade de compra desses itens considerando o recurso orçamentário do IEX 

que foi recentemente disponibilizado para uso do Instituto. Essa demanda, 

juntamente com as dos demais laboratórios do IEX, deverão ser apreciadas em 

Reunião de Congregação onde será decidida a destinação dos recursos. Aberta 

para manifestação de possíveis nomes  ao cargo de Coordenador do Laboratório 

de Ensino. O Prof. Dr. José Nazareno manifestou que não tem interesse na 

indicação, em seguida a Profa. Danielly também manifestou-se que não gostaria 

de se candidatar, considerando que já ocupa o cargo de Coordenação de Estágio. 

A técnica M.a. Kely Martins, a Profa. Dra. Ananza Rabello e o Prof. Dr Elver 

Mayer ressaltam que essa necessidade é comum de todos, mas que também pode 

ser prioritário do o Curso de Licenciatura em Letras Língua Portuguesa e, uma 

vez que, considerando que alguns professores do referido curso não estão 
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ocupando cargos administrativos no momento. Foi sugerido pelos presentes 

membros  que  primeiramente averiguar se o Curso de Letras tem interesse em 

indicar um de seus professores para estar assumindo coordenar o Laboratório de 

Prática de Ensino. Considerando as discussões, o encaminhamento feito pelo 

Prof. Dr. Daniel Clemente foi de encaminhar um e-mail para a Coordenação de 

Letras explicando o posicionamento do Colegiado de Biologia, portanto, não 

havendo necessidade de votação. Após todas as exposições e ajustes propostos 

pelos conselheiros, o coordenador agradeceu a presença e participação de todos 

os membros e, às nove horas e cinquenta e três minutos (09:53h) deu por 

encerrada a sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que após 

aprovada, vai assinada pelo presidente da reunião, e demais presentes. 

Excepcionalmente, em consonância com a IN 01/2020, assinado digitalmente 

pelos membros do colegiado presentes.   
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